

# 上海汽车更名宣示资产重组圆满收官

◎本报记者 葛荣根

上海汽车今日公告称，经9月17日股东大会审议通过，公司将更名为“上海汽车集团股份有限公司”，并开始工商登记变更程序。随着更名的完成，上海汽车工业(集团)总公司(上汽集团)的资产重组工作也画上了圆满的句号。

上海汽车于去年启动资产重组工作。2005年11月，上海汽车向控股股东上海汽车集团股份有限公司(上汽股份)定向增发股份，完成整

车相关资产注入，公司业务性质发生重大变化，实现由汽车零部件生产制造向整车生产销售转变。2007年3月，上汽股份将持有的上海汽车的股份，以及零部件资产和其他资产全部划至上汽集团，上汽集团从而持有上海汽车83.83%的股份，成为上市公司的直接持有人。2007年4月，上汽股份宣布进入清算程序，并于7月27日完成了工商注销手续。2007年9月17日，为使上市公司的名称能更贴切地反映公司的业务特征和管控模式，上海汽

车股东大会通过议案，决定将“上海汽车股份有限公司”更名为“上海汽车集团股份有限公司”。

随着上海汽车更名的完成，上汽的资产重组工作正式结束，也理顺了资产结构。上汽集团除作为上海汽车的控股股东外，还直接管理零部件和服务贸易，形成了整车、零部件、服务贸易等明晰的业务板块，管理更为扁平化，结构也更为清晰。今后，这家《财富》世界500强公司将发展成为国内享有较高声誉、国外有较大影响的、集先进

制造业和现代服务业为一体的综合性企业集团。

同时，作为上市公司的上海汽车，主营业务已经从零部件业务为主转变为整车业务为主，业务管控模式由投资管控型转变为实体经济与投资管控相结合的新业务模式。上市公司共有三大业务板块，一是整车的研发、制造和销售；二是与整车开发密切相关的零部件，含动力总成系统、底盘系统和电子系统；三是汽车金融业务。上海汽车是目前国内A股市场规模最大

的汽车企业。据了解，更名完成后，上海汽车集团股份有限公司原来的简称“上汽股份”将不再使用，公司在上海证券交易所的简称和证券交易代码仍为“上海汽车”和“600104”。上汽方面表示，资产重组结束后，上海汽车将在大力发展战略自主品牌的同时，继续坚定不移地深化合资合作，巩固并扩大市场领先地位。从目前的销售情况和市场反馈情况来看，上海汽车预计可以实现全年150万辆的整车销售目标。

## “晨鸣”商标 入选中国驰名商标

◎本报记者 郑义

日前，“晨鸣”商标被国家工商行政管理总局认定为中国驰名商标，这是晨鸣纸业继获得“山东省著名商标”称号后得到的又一殊荣。

晨鸣纸业近年来发展过程中坚持高起点、高定位，先后上马了轻涂纸、铜版纸、白卡纸、新闻纸等10多条国际一流的造纸生产线，建成了国家级技术中心、博士后科研工作站和CNAS实验室，先后开发了57项拥有自主知识产权的专利核心技术，6种产品被评为国家级新产品，两种被列人国家火炬计划。

## 大西洋 荣获中国驰名商标

◎本报记者 陈建军

大西洋今天刊登公告说，国家工商行政管理总局商标局于9月14日在中国商标网上发布“2007年在商标管理案件中认定的130件驰名商标(一)”的公告中，公司的“大西洋 ATLANTIC”注册商标被认定为中国驰名商标。

## 华西村大股东 获准豁免要约收购

◎本报记者 张良

华西村今日公告称，公司收到证监会批复，同意豁免江苏华西集团公司通过证券交易所的证券交易增持132000股，合计持有公司180465516股股份而应履行的要约收购义务。江苏华西集团公司承诺此次买入的132000股“华西村”股票自买入之日起三年内不卖出，这部分股票卖出后的收益归公司所有。

## 马钢实现 低压饱和蒸汽发电

◎本报记者 张侃

日前，全国第一家低压饱和蒸汽发电项目落户马钢一能源总厂，并于近日开始运行发电。

据介绍，该项目投运后不仅可以缓解马钢蒸汽富裕压力，减少资源浪费、提升马钢整体经济运行质量，而且通过能源的循环利用，为该公司创造极为可观的经济效益和社会效益。

# 宇通客车亮相俄罗斯国际汽车展

◎本报记者 周帆

宇通客车近日参加了2007年俄罗斯国际汽车及配件展，各款宇通客车的亮相引起了俄罗斯市场的关注。

俄罗斯国际汽车及配件展是俄罗斯及独联体国家最大的汽车行业展览会，也是全球顶级汽车整车制造商、汽车零部件制造商及经销商的盛会。本届展会，参展商多达900家，分别来自亚洲、东欧、欧洲、北欧30多个国家和地区。

据宇通车展负责人介绍，本次车展除了向俄罗斯当地市场展示宇通的品牌形象外，在展会期间还协助经销商开展二级经销商网络的招募工作。此次前来参展的宇通客车车型包括主销俄罗斯的ZK6129H、ZK6119H、ZK6118HG、ZK6737D四款。

业内人士认为，此项举动是宇通在俄罗斯战略发展计划的一部分，预示着宇通将进一步加大市场拓展力度，扩大其在俄罗斯市场份额。

在俄罗斯经济逐步复苏，公交和客运领域的车辆进入了更新换代的高峰期，对客车的市场需求不断增长的背景下，宇通制定了明确的俄罗斯出口战略。首要的是进行充分的市场调研，对用户需求和消费习惯深入了解；其次，针对俄罗斯冬季过长、积雪过多、撒盐融雪的高寒、高腐蚀性等特点，研制出适合俄罗斯市场实际需要的高性价比客车产品。

作为中国客车的领军企业，宇通早就看到了俄罗斯市场的巨大潜力。今年3月，在“中国国家展”项目签约仪式上，宇通与俄罗斯签署了价值1000万美元，高达500台的客车出口合同。

业内专家分析，宇通客车的对外出口战略，既提高了自身的盈利能力，扩大了品牌知名度，客观上也通过宇通的产品、服务、品牌等综合优势，提升了中国客车行业整体的国际形象，让更多的海外客户来认同和选择中国的客车产品，有助于中国客车品牌形象的整体塑造。



## 发挥资源优势 新疆成立首家金属矿业拟上市公司

◎本报记者 王伟丽

9月16日，吐鲁番雷银金属矿业股份有限公司成立，这是新疆第一家以金属矿业为主营业务的拟上市公司。

据悉，该公司总资产24840万

元，拥有彩花沟矿山11.1平方公里的采矿权，该矿山属多金属矿床，矿石含金、银、铜、铅等有价金属。目前已初步探明2.5平方公里范围内矿石储量1371万吨，据预测，随着地质勘探工作的深入进行，该矿山的矿石储量将是现在已经探明储量的10倍。目

前，该公司已建成年产硫、铜、锌、银多金属矿石50万吨的采矿系统。具有了日处理1200吨选铜、锌生产线，日处理1000吨选硫生产线，年产30万吨工业硫酸生产线等装置，这些生产线均形成了以矿山开采为龙头、以多金属矿石分离、深加工、制造为一体

的产业链，是新疆最大的以自产原料生产硫酸的企业。

董事长杨雪银表示，股份公司的成立将进一步规范公司运作，完善法人治理结构，立足于新疆的矿产资源，把公司建成一个金属矿产品开采及深加工的重要生产基地。

## 创摩天大厦施工“之最” 上海建工再上新台阶

◎本报记者 杨伟中

日前结构封顶的上海环球金融中心拥有建筑屋顶高度世界第一与人可到达高度世界第一。掀开这两个“世界第一”神秘面纱，不难发现此项目的总承包商，即以上海建工为主体的上海建工集团与其合作伙伴中国建筑总公司，在建筑科技探索和提高方面又攀上了一个新的台阶。业内专家认为，建设这样一座摩天楼堪称是一次国家乃至世界级的建筑科技水平的大界碑。

其一，超高层建筑施工采用自行开发研制的整体提升钢平台模板体系和进口的液压自动爬模体系，在上海环球金融中心塔楼核心筒和巨型柱结构施工中发挥了独特作用。运用这些先进的工艺和技术，创出了塔楼核心筒和巨型柱施工的世界纪录。

其二，高强度、高耐久、高流态、高泵送混凝土技术在上海环球金融中心施工中见奇效，刷新了一次连续40个小时浇筑主楼底板3万余立方米混凝土的国内房建领域新纪录

和混凝土一次泵送至492米高空的世界纪录。

其三，上海环球金融中心吊装中采用的2台M900D塔吊，是目前国内房建领域中起重量最大、高度可达500米的巨型变臂塔吊，塔吊总重量达225.40吨。大厦封顶后，该塔吊将在500米高空拆卸，这也

是世界范围内尚无先例。其四，为提高遭遇强风时大厦酒店和办公人员使用环境的舒适性，上海环球金融中心在90层安装了2台用来抑制建筑物由于强风引起摇晃的风阻尼器，这是中国大陆地区首座使用风阻尼器装置的超高层建筑。该装置通过使用传感器，能够探测强风时建筑物的摇晃程度，抑制建筑物的摇晃。

据了解，上海环球金融中心已

经创出和正在创出的施工“之最”

还包括：国内首次运用工程质量远

程验收系统应用在钢结构工程量验收上，在办公室轻点鼠标，小

至钢结构焊缝都能清晰可见；国内首次采用预制组合立管技术，均在外加工成型后分段整体吊装，在楼板钢结构安装完成后安装预制组合立管，随结构同步攀升；国内首次在450米的垂直竖井内进行电缆敷设；采用国内少见的工厂拼装、现场预留管口对接的整体卫生间施工工艺，使安装和拆卸非常方便；在85层建“世界最高的游泳池”，在78至93层建“世界最高档次的酒店”，并在93层设置“世界最高的中餐厅”；在94层建室内净高8米、700平方米的观光大厅和在100层、距地面472米处建观光天阁，将成为以上海都市全景为背景的世界新的观光景点；采用10米/秒的世界上最快的双轿厢电梯等等，使这座大厦的抗地震和抗强台风的能力达到了当今世界领先水平。

## 哈大首创科技股份有限公司第五届董事会第二十次会议决议公告暨召开2007年第二次临时股东大会的通知

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

哈大首创科技股份有限公司于2007年9月13日以传真、电子邮件和专人送达的方式发出召开第五届董事会第二十次会议的通知。2007年9月16日下午，会议在北京新大都饭店国际会议中心召开。出席本次会议的董事9人，实际出席7人，其中独立董事3人、董事刘家林先生和熊晓洋先生因公出差，已分别出具授权委托书，授权委托董秘孙世强先生和陈建华先生行使表决权。公司监事和部分高级管理人员列席会议，会议符合《公司法》和《公司章程》的有关规定。会议由董事长孙世强先生主持，经与会董事认真审议，采用逐项表决的方式，一致通过如下议案：

一、会议以9票赞成、0票反对、0票弃权审议通过了公司关于出资参股江海证券的提案。

公司拟出资参股江海证券有限责任公司不超过2.5亿股股权，比例约占增资扩股后江海证券的25%。上述出资事项中尚存在公司的资质确认工作，同时也需要国家相关证券监管部门的审批核准，因此还存在重大不确定性因素，公司应及时披露该事项的进展情况，敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。(此议案须提请公司2007年第二次临时股东大会议审批准。)

二、会议以9票赞成、0票反对、0票弃权审议通过了公司关于出资参股西安商业银

行股份有限公司的提案。

同意公司受让中机电商发展总公司和陕西新桃花源旅游经贸有限责任公司持有的西安商业银行股份有限公司3,442,514股和5,000,000股社会法人股，同时批准公司继续增持西安商业银行法人股，累计总持股不超3000万股。

西安市商业银行股份有限公司成立于1997年5月，是西安市人民政府控股的地方性股份制商业银行，2006年末总股本为1,698,751,298股。

3.会议以9票赞成、0票反对、0票弃权审议通过了公司董事辞职的提案。

董事熊晓洋先生辞去公司董事职务。公司董事会提名委员会将着手提名新任董事人

员。会议将选举孙世强先生担任新任董事。

(此提案须提请公司2007年第二次临时股东大会审议批准；)独立董事意见见附件一。

四、会议以9票赞成、0票反对、0票弃权审议通过了公司董事辞职的提案。

董事陈建华先生辞职去公司董事

会。会议将选举孙世强先生担任新任董事。

(此提案须提请公司2007年第二次临时股东大会审议批准。)

五、会议以9票赞成、0票反对、0票弃权审议通过了公司董事辞职的提案。

董事刘家林先生辞职去公司董事

会。会议将选举孙世强先生担任新任董事。

(此提案须提请公司2007年第二次临时股东大会审议批准。)

六、会议以9票赞成、0票反对、0票弃权审议通过了公司召开2007年第二次临时股

东大会的提案。

(一)召开会议基本情况

1.会议召集人：哈大首创科技股份有限公司董事会

2.会议时间：2007年10月12日(星期五)上午8:30,时间半天

3.会议地址：哈尔滨国际科技城公寓(哈尔滨开发区机场路迎宾集中区天平路)

4.会议方式：现场召开

(二)会议议程事项

1.审议公司参股江海证券经纪有限责任公司的提案；

2.审议公司董事辞职董事熊晓洋先生辞职的提案；

3.审议公司追加房屋抵押贷款额度的提案。

(三)会议出席对象

1.公司董事、监事和高级管理人员；

2.2007年9月28日(星期五)为本次股东大会的股权登记日，凡在这一天交易结束

后，在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司登记在册的公司全体股东，均有权出席股东大会，并可委托代理人出席会议和参加表决，该股东代理人不必为公司股东；

3.公司律师。

(四)会议登记方法

凡出席股东大会的股东应出示本人身份证件和股东账户，持股凭证；委托代理人出席股东大会的，应出示本人身份证件，授权委托书和持股凭证；法人股东由法定代表人出席股东大会的，应出示本人身份证件；法人股东单位的营业执照复印件和持股凭证；委托代理人出席股东大会的，代理人应出示本人身份证件，法人股东单位的营业执照复印件、法人股东单位的法定代表人依法出具的书面委托书和持股凭证。于2007年10月11日上午8:00-11:30，下午1:30-4:30，到本公司办公室办理出席会议登记手续，异地股东可用邮递、传真或电子邮件登记。

(五)其他

联系地址：哈尔滨市西大直街90号科技大厦5楼软件公司办公室

邮编：150011

联系电话：(0451)86415282

传真：(0451)86415298

联系人：孟慧

联系地址：宁波市中山东路81号明都大厦8楼公司办公室

邮编：315000

## 中海发展

## 与江阴苏龙“货”“运”合作

◎本报记者 李锐

昨天，中海发展股份有限公司与江苏省江阴苏龙发电有限公司合资组建的联营公司——上海银烨航运有限公司正式开业，这为双方今后充分发挥各自在“货”和“运”方面的资源与管理优势、真正做到强强联合、优势互补打下了坚实的基础。

新开业的银烨公司注册地在上海，注册资金为2亿元人民币，中海发展和江阴苏龙分别占51%和49%，主营业务为国内沿海及长江中下游各港间水上货物运输。据介绍，中海发展与江阴苏龙长期以来相互支持，一直保持着良好的合作关系。中海发展为江阴苏龙承运的煤炭运量呈持续快速增长的态势，2007年将超过600万吨，江阴苏龙已经成为中海发展在华东地区的重点客户之一。银烨公司的成立，是江阴苏龙与中海发展从业务合作迈向资本合作、结成更紧密的长期战略合作伙伴的标志，也将成为双方进一步合作的桥梁和纽带。

江阴市位于苏锡常“金三角”几何中心，拥有天然的深水岸线和得天独厚的水路运输优势。优越的地理条件和快速增长的地域经济为江阴苏龙新一轮的快速发展提供了良好机遇。中海发展相关负责人表示，目前，江阴苏龙煤炭需求量即将突破千万吨大关，并依托深水良港及电厂码头的优势，建成以江阴市为中心的区域煤炭配送基地，这样的发展势头